杭州中泰深冷2022届校园招聘简章

富春江畔，画山秀水，中泰股份--深冷技术解决方案的领先者!
杭州中泰深冷技术股份有限公司，成立于2006年1月18日，是国家重点支持的高新技术企业。公司主营深冷技术装置的研发、制造和销售，核心制造产品为铝制钎焊板翅式换热器、冷箱、塔器，是一家以技术为成长驱动的公司。
公司确立“深冷技术研发为核心、关键设备制造为基础、成套装置供应为重点、清洁能源建设为方向”的主营业务定位，致力于使用先进深冷技术为客户实现工业介质分离、提纯、净化或液化等需求，在烯烃分离、天然气液化、合成气分离以及空气分离等领域业绩显著，实现了“设备制造+投资运营”的双轮驱动。公司拥有核心技术，提供整体解决方案。作为行业领先者，中泰股份已跻身国际、国内先进深冷技术和设备主供应商之列。
公司立足国内、放眼国际，产品出口或者随客户成套装置出口至美国、欧盟、非洲、中亚、东南亚等四十多个国家和地区，并先后成为法国液化空气集团、美国空气化工集团、德国林德公司等全球工业气体巨头和中石油、中石化、中海油等世界五百强企业的长期战略供应商。
2015年3月，经过十年砥砺前行，中泰股份在深交所挂牌上市。
2017年6月，成立美国合资公司CryoWorks和EnFlex，开展境内外研发和生产合作。
2019年9月，完成对山东中邑燃气有限公司的并购，进一步助力产业结构优化。
2020年7月，投资12亿元的“深冷技术新能源、高端装备智能制造产业项目”开工建设。
中泰股份注重人才培养、技术创新以及新兴领域的拓展，建有省级企业研究院、博士后科研工作站等创新载体，拥有核心自主知识产权，在深冷技术和设备的研发、制造方面处于全球行业先进水平。
公司秉承“专心、专注、专业”的理念，为实现“深冷，让世界更美丽”的公司使命，立志成为世界一流的清洁能源和深冷产业链运营专家！
中泰股份热忱欢迎每一位有志于深冷技术的人才加盟，共创未来！
  
一、招聘对象
【学历】：拥有本科以上学历；具有创新精神、学习能⼒、沟通能⼒和团队协作精神；具有深冷⾏业从业经历的专业⼈才或有志加⼊深冷⾏业的优秀应届毕业⽣。
【专业】：制冷及低温⼯程、化学⼯程与⼯艺、化⼯过程机械、能源与动⼒⼯程、动⼒⼯程与⼯程热物理、真空、测控技术与仪器、过程装备与控制、焊接、材料成型与控制、机械设计制造及其自动化、机械电子工程、电气工程及其自动化、自动化等相关专业。 
 
二、招聘岗位
【研发&技术岗】
1. 拟聘人数：10人。
2. 岗位职责：负责换热器、容器、精馏塔、总体管道、化工工艺流程等设计与开发工作，及技术支持。
3. 岗位设置：
（1）工艺流程：系统详细设计工程师、化工工艺流程工程师、仪控工程师、电气工程师；
（2）换热器：结构设计工程师、工艺性能设计工程师；
（3）设备：压力容器设计工程师、压力容器审核员；
（4）总体管道室：总体布置及管道设计工程师、应力分析工程师、总体设计审核员；
（5）分离净化：分离净化工程师。

三、薪酬福利
【薪资福利】：具有竞争力的薪资、定期调薪机会、股权激励；
【保障福利】：提供宿舍、六险一金；
【假期福利】：双休、法定假日；
【关怀福利】：团建活动、工作餐补、节假日福利等；
【职业规划】：导师引领、专项培训、管理和技术双通道发展；
【工作环境】：富春江畔，黄公望隐居地，高铁地铁交通便利
【人才政策】：租房购房补助，生活补贴
 
四、联系我们
通讯地址：浙江省杭州市富阳区东洲街道高尔夫路228号
杭州中泰深冷技术股份有限公司  人事行政部
联系人：张玉萍
Email：yuping.zhang@zhongtaichina.com
联系电话：0571-58838822  15968132529（微信同号）
[bookmark: _GoBack]公司主页：http://www.zhongtaihangzhou.com/ 



